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Calcul mental

1. Résous avec le procédé de ton choix.

62 +9=...
a7 =
86 +6 = ...
45 + 5= ..
184—7§.n

B3+ 8=..
S s
53 +8 = ...
3T + 7= .
89 +4 = ...

2. Noircis la bonne case.

36 O

60 —4= {46C)
56 O

62 O

72 O
7t

70-8=

3. Complete.

95 O
75 )
85 O

90-5=

42 )
38 O
48 O)

40 -8 =

50-5=

F7
80—7= {83 )

73 O

55 O
45 O
35 O

80-8=

70-6=

Date i e,

82 O
710
72 O

54 O
66 O
64 O




4. Effectue les opérations.

106 286 = . J0p -2 o ' 100 - 10 = ... I 00 =7 = ..
100 — 8 = ... 100 — 90 = ... 100 — 4 = .. 100 - 30 = ...
5. Complete.
—~ 800 ~ 40 _9
10006 TN, 2006 T~ 2006 T~
— 500 ~10 _7

1000a”’fﬂ—»‘“\“‘\..“ 200-/""_>‘ﬁﬁ“\..” 200e”"‘ﬂh“ﬁ\‘\w.“

/_\ \/// Yo e

A
6. Calcule.
2X12= ... 2 X8= ..
Sxi2s... A XB=...
4x12=... 7 xBe,,
axl2=... 6 X8=...
B3 12k ... 9x8=.,
1873 = 1828 = ..
24:3 = ... 24:6= ...
863 =... 9B 8= ...
48 :3=.., 48 :6 = ...
1253 =.. L2 L B=
2x20= .. 7 %100 = ...
3x90=.. 8x300=..
4x400-= .. 400: 4= ..
5x700= .. 720:8= ..

6 x 800 = ... 360:6= ..



7. Calcule.

43 4 ... = 75
64 + ... =84

8. Résous les exercices suivants :

376 + 103 =
28 + 901 =
50 + 308 =

... +10 = 56 72 — ... =60

T4 =BT 44 — ... =34
4 + 15+ 100 = 307 + ... =357
60 + 406 + 13 = 26 + ... =728
193 + 200 + 2 = 102 + ... = 654

9. Calcule correctement.

wer = = G0
w10 =2

... + 26 = 646
... +103 = 158
ook 21 = 748

i

C

240 +60 = ... 720 + 80 = ...
70+130 = ... 50 + 950 = ...
360+40=... 90 + ... =400
410+90 = ... ... +20=1000
10. Néfin ne sait plus quelle est sa maison ! Pour la retrouver, ajoute chaque fois
4_L> 124 i 318 | 453 | 500 | 574
181 218 | 253 | 406 | 547 | 598
332 | 2656 | 312 | 359 | 594 | 619
400 | 302 | 369 | 402 | 641 | 688

—

11. Néfin a vu un animal qui lui fait trés peur | Retrouve le nom de cet animal en

remettant dans le bon ordre les lettres des cases qui portent un résultat éqgal a

555.

BOUH |

!

P C O Y

567 + 8 625 — 60 ot 7 571 =6 460 -5
H B N A D

625 - 30 615 - 60 665 - 90 60 + 495 695 — 40




